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 بعةمراجعة الوحدة السا

 999جمع الأعداد وطرحها ضمن 
 اشارة ضع  السؤال الأول:   أمام العبارة الصحيحة واشارة  أمام العبارة الخطأ لكل مما يلي: 

 (           )   ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد  زوجي .  (1)

 (          )    فردي . مع عددين فرديين هو عددناتج ج  (2)

 (         )     فردي . ناتج جمع عدد فردي وعدد زوجي هو عدد  (3)

(4)  

  

 (          )    هو عدد فردي .زوجية أعداد  3ناتج جمع 

 (          )    262هو العدد  252التالي للعدد  العدد  (5)

 (             ) 572هو العدد  571العدد السابق للعدد   (6)

 (        )      عملية إبدالية .الطرح عملية   (7)

 (         )     222أرقام هو العدد  3أكبر عدد مكون من   (8)

 (          )    6هو الرقم  627الرقم الموجود في منزلة المئات في العدد   (2)

 (           )   عددين زوجيين هو عدد  زوجي .طرح ناتج   (12)

 (          )    فردي . ددين فرديين هو عددع طرحناتج   (11)

 (         )     زوجي . عدد فردي وعدد زوجي هو عدد طرحناتج   (12)

 (        )      622 = 222 – 822المطروح في العملية :  822يسمى العدد   (13)

 (          )    مئات  6 = 322 - 222  (14)

(15)  652 - 522       = 252      (        ) 

 (          )    36 =مئات  3 +اد آح 6  (16)

 (          )    ( الخاصية المستخدمة التجميع 111+  142+) 252 = 111( +  412+  252)   (17)

 (          )    عشرات 2 <مئات  7  (18)
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 ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية : :السؤال الثاني 

 ؟دون تكرار الرقم أرقام  3أصغر عدد مكون من ما هو  (1

 287 د( 122 ج( 111 ب( 122 أ(

حدىخمسمائة العدد ما صورة كتابة  (2  ؟يكتب بالأرقامعشر  وا 

 512 د( 521 ج( 511 ب( 522 أ(

 بالكلمات؟يكتب  212العدد ما صورة كتابة  (3

 مائة وعشرة د( مائتان ج( مائتان وواحد ب( مائتان وعشرة أ(

 ؟    422   =   122   –   522العملية الحسابية:   في 522    يسمى العددماذا  (4

 ليس مما سبق د( المطروح منه ج( ناتج الطرح ب( المطروح أ(

 ؟   422 =   234  –   654 : في العملية الحسابيةأي الأعداد التالية يمثل المطروح منه  (5

 645 د( 654 ج( 234 ب( 422 أ(

 ؟ مئات 3  +   مئات 5ما ناتج جمع العملية الحسابية :   (3

 82 د( عشرات 8 ج( 822 ب( مائتان أ(

 ؟    242   – 442 ما ناتج طرح العملية الحسابية :  (4

 122 د( 862 ج( 242 ب( 222 أ(

 أي الأعداد التالية يمثل عدد زوجي ؟ (6

 127 د( 325 ج( 632 ب( 583 أ(

 ؟ 751ما هو العدد التالي للعدد  (7

 754 د( 452 ج(  752 ب( 752 أ(

 ؟ 262هو العدد الزوجي السابق للعدد ا م  (8

 252 د( 258 ج(  262 ب( 261 أ(
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 أكمل العبارات التالية بما يناسبها لتصبح صحيحة: :الثالثالسؤال 

 .............العدد هو   مائتانالعدد السابق  للعدد   (1

 .......... العدد  هو  382العدد الذي يلي العدد    (2

 .......... العدد  هو 311د العدد الزوجي التالي للعد (3

 العدد .............. هو العدد السابق للعدد )خمسمائة وتسعة( (4

 : ........................................... يقرأ 712العدد  (5

 : ............ يكتب بالأرقام 257العدد  (6

 مائة...........  + ......... عشرات   +  ......... واحدات  =  4 8 5 (7

 .................... = عشرات 7  + مئات 3   (8

2)   357  =  ........... +  ..........   + 322 

12)    5  + 82   +  422  = ................... 

11)  (122 + 252  )+  ........=   .......+  (252 + 322 ) 

12) 367 + 111 = 111 + .............. 

 هو العدد ..................... 525،    423،    321العدد الذي يكمل النمط :  (13

 ............ وناتج الطرح .........المطروح منه هو.. ، 122 =     222  –    322في العملية الحسابية  (14

 ............ 222يسمى العدد  722  =  222  -  222في العملية الحسابية  (15

 ....................  يساوي 422 من  عشرة 32باقي طرح العدد  (16

 .................... = عشرة 22 +  512 (17

18) 222  -  ......... =    252 

 ....................( العدد هو ....... 1( ليصبح رقم الآحاد )  515ما أصغر عدد يضاف للعدد )  (12
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 د الناتج :( ج1) :لرابع السؤال ا      

       5    4    3                                           3    4    2                                                  6   8   5       

+                             +                                  + 
       3    1   2                     5    6    3                      4   0   2               

ــــــ           ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــ ـــــــ                       ــــــــــــــــ ـــــ           ـ ــــــــ ــــــــــ ـــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ                              ــــ ـــــــ ــــــــــــ           ـ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــ ـــــ      ــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ  ـــ

         
 

 
      5     8     4                      7   8   8                       5    0   7       
-                                                                                                             -                                                                                                    - 
      4     0     2                      7   4   5                       2    4   2       

ــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــ ـــ        ــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــ               ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــــــــ                    ــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــ          ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــــ      ــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ  ـــ

         
 
. 
                               :باستخدام خاصية التجميع  جد الناتج( 3)جد الناتج أفقياً:                                        (2)

103   +     423    =                                 

622     +              222    =                                

287   –                522     =                                                                         

287 –     111     =                                   

 اكتب الرقم المناسب في       لكل حالة مما يأتي :(  4)

        2    3    6                        7     4                                            4                        

       +                                                      -                                                                  + 

         3                                                2                            2                2               
ــ ــــــــ ـــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ                           ــ ــــــــــ ـــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــ ــــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ                                  ـــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ــــ                      ــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ             ــــ

           2    7                         2     2    6                            2       8      2   
 
 

   (1  2  3   +   2  1  3      )+  3 3 3    

=   .........+   ..........= .......... 

4 2 5  +   (2  2  1   +   3  2  4      ) 

=   .........+   ..........= .......... 
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    أجب حسب المطلوب عن الأسئلة التالية: السؤال الخامس :

 اطرح وتحقق بالجمع :  (1)
    5 6 7                                                  5   3   8                                         

    2 3 4                                                  4   8   1                                           

ــــــــــــــــــــ     ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــ                                                     ـ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــــــــــــــــــ                                                ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ                    ـ ــــــــــ ــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ  ـ

                                      
 اجمع وتحقق بالتبديل : (2)

    2  2   2                                              2   3   5                                         

    4 5   3                                               2   7   2                                           

ـــــــــــــــــــــــ     ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــ                                                                                            ـ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــــــــــــــ         ـ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ                    ـ ــــــــــ ــــ ـــــــ  ـــــ

                                      
 

 ( فيما يلي : = ،    >،    <ضع إشارة )  (1 السؤال السادس :
 645  654  (أ

 مئات 5  عشرات 8  (ب

 ثلاثمائة  عشرة  32  (ج

 عشرة 22  عشرات + مائة 12  (د

 52262  62222+  522  (ه
 

 الأعداد التالية ترتيباً تصاعدياً : رتب (2
    357         ،          573         ،      375 

   .  ................ ،     .  ................ ،     ............. 

 رتب الأعداد التالية ترتيباً تنازلياً : (3

        842          ،          824        ،      844        
   .  ................ ،     .  ................ ،     ................. 

 .............  ،........  ...... ،    553   ،   352   ،  151   أكمل النمط : (4

 

- + + - 

+ + + + 
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 أجب عن الأسئلة التالية ) المسائل اللفظية (: : السؤال السابع

 قطعة .  222عة ، وفي الشهر الثاني بلـغ الإنتاج قط 652أنتج مصنع ملابس في الشهر الأول حوالي  (1)

 .......................................................................ما مجموع إنتاج المصنع في الشهرين ؟   (أ

 ..............................................................ـ.......؟  أي الشهرين إنتاجا لقطع الملابس أكثر  (ب

 .  444بيضة ، وأنتجت في اليوم الثاني    445   الأول اليومأنتجت في  طيورمزرعة   (2)

 ؟ الأسبوعينالمزرعة من البيض في  مجموع إنتاجما     

................................................................................................................... 

 زجاجة عصير  452 اليوم الثانيوأنتج في   زجاجة في اليوم الأول ،  352عصائر تج مصنع أن (3)

 ما الفرق بين إنتاج المصنع في اليومين ؟ 
................................................................................................................... 

وعدد  اً طالب 231وعدد طلاب المدرسة الثانية  اً طالب 352عدد طلاب المدرسة الأولى  متجاورة،ثلاث مدارس  (4)
 طالباً . 482طلاب المدرسة الثالثة 

 أي المدارس أعداد طلابها أقل ؟ ............................... (أ

 مدارس ؟  ةما مجموع طلاب الثلاث (ب
..................................................................................................................  

 . كتاب 412الثاني  لأسبوعافي  توأنتج  الأولالأسبوع في   كتاب 466 مطبعة كتب تأنتج  (5)

  ؟الأسبوعينالمصنع في  أنتج كتابكم  (أ

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 ؟ الثاني الأسبوع عن الأول الأسبوعفي  لكتبعدد ا يزيدكم  (ب

................................................................................................................... 
 ؟ الأولطول  عن الثاني طول ينقص. كم  سم 155الثاني  وطولسم 172أخوان طول الأول   (6)

................................................................................................................... 
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 الثامنةمراجعة الوحدة 

 الـــــضـــرب
 ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية : :السؤال الأول 

 ؟ 2 ، 6 ، 3ما العدد الذي يكمل النمط :   (1)

 15 د( 12 ج( 11 ب(  12 أ(

 : العدد المناسب هو   15   =  5  ×        (2)

 4 د( 3 ج( 5 ب( 2 أ(

(3)  2 + 2  +2 + 2 +2 = .... 

 2 × 5 د(  2 × 4 ج( 2 × 3 ب( 2 × 2 أ(

 ؟ 4في العدد  5ما ناتج ضرب العدد       (4)

 16 د( 22 ج( 1 ب( 2 أ(

 ؟فما مجموع الدفاتر في جميع الكراتين   ،دفاتر  12للدفاتر وفي كل كرتونه  كراتين عشرة (5)

 22 د( 122 ج( 52 ب( 22 أ(

 24 =           ×  6ه في المستطيل لتصبح العملية صحيحة :   أي الأعداد التالية يجب وضع  (6)

 7 د( 4 ج( 6 ب( 5 أ(

(7)   3  ×    .........=  32 

 8 د( 3 ج( 2 ب( 12 أ(

(8) ......... × 12 = 22 

 2 د( 12 ج( 1 ب( 5 أ(
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ضع اشارة   :السؤال الثاني   أمام العبارة الصحيحة واشارة  :أمام العبارة الخطأ لكل مما يلي 
 (           )   يساوي العدد نفسهُ . 1حاصل ضرب العدد في   (1)

 (          )    4 + 4= في نفسه  4حاصل ضرب العدد   (2)

 (         )     4 × 5  =  4في  5حاصل ضرب العدد   (3)

(4)  

  

 (          )    12 =ثلاث أربعات 

 (          )    5 + 3 =خمسات ثلاث   (5)

 (          )    12 × 6 =عشرات  6  (6)

 (         )     يكون العدد الناتج رقم آحادهُ صفر . 12عند ضرب أي عدد صحيح في   (7)

 (          )    5يكون العدد الناتج رقم آحادهُ  5عند ضرب أي عدد صحيح في   (8)

 (           )   الناتج رقم آحادهُ زوجي .يكون العدد  2عند ضرب أي عدد صحيح في   (2)

 (          )    يكون العدد الناتج رقم آحادهُ زوجي . 4عند ضرب أي عدد صحيح في   (12)

 (         )     أو فردي .يكون العدد الناتج رقم آحادهُ زوجي  3عند ضرب أي عدد صحيح في   (11)

 (        )      12 × 12= عشر عشرات   (12)

 (          )    12 ×  7  >ست عشرات   (13)

 (        )      5 ×  6 <ثلاث عشرات   (14)

 (          )    حاصل ضرب العدد في صفر يساوي صفر .  (15)

 (          )    262 = عشرة26  (16)

 (          )    عشرات 2 <مئات  7  (17)

 (          )    أي عددان صحيحان ناتج جمعهما > حاصل ضربهما .  (18)

(12)  
 (          )    35 =عشرات  3 +آحاد  5
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 اكتب العدد الناقص في مكان الفراغ : : السؤال الثالث

            ...... ×   .......  =    4 +  4 +   4   +  4   +  4   (أ

 ...........   =    12   ×   5    (ب

 ..........           =    3   ×    6    (ج

  82    =  .........  ×    8  (د

 8 × .......   =    3    ×     8  (ه

 36   =     ......    ×.......    (و

 ........   ×........  = سبعاتثلاث   (ز

 .......... = 12 ×(  4 × 3)    (ح

 ...............              =  عشرات  4    (ط

 ........... =  ثلاث سبعات  (ي

 ...........      = 4العدد  ضعف  (ك

 ......... =  3 × ( 2   ×  3)   (ل

 ......... = 4أمثال العدد  5  (م

 عشرات ......... = ( عشرات 3)   +  (  12  ×  5 )  (ن

   2  ×......         =   12  ×  2 (س

    عشرة  .........  = 01 ×(  5×  3)  (ع

 ...........  ×  3   =  4   ×.......  (ف

 عشرة. ............... = مائةمضافاً إليه نصف العدد  12ضعف العدد  (ص
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 : أجب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب : سؤال الرابعال

 ( فيما يلي : = ،    >،    <ضع إشارة )  (1)
 

   5 × 2               4 × 2  (أ

              12 × 3               5 × 8  (ب

 صفر × 42  1 × 32  (ج

   5  × 4              4  × 5  (د

   خمس عشرات          أربع عشرات  (ه

 12 × 6  ست عشرات  (و

 3 × 6  2 × 2  (ز
 

 أكمل النمط في كل حالة :  (2)

    ............     ،............     ،............   ،............     ،  22   ،  15  ،  12  ،   5 (أ

  ............     ،............     ،............    ،............     ،  42   ،   32  ،   22  ،   12  (ب

   ............     ،............     ،............   ،  17  ،   2  ، 5   ،  3  (ج

 :أكمل الجدول والعمود الأول،العملية المستخدمة هي الضرب بين أعداد الصف الأول في الجدول التالي:   (3)
 

× 6 3 4 5 

6 4 2   

3  9  05 

4 8    

5   61 01 

01  31   
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 : لأسئلة التالية حسب المطلوبأجب عن ا : السؤال الخامس

 ؟      أسابيع  4. كم يوماً في  أيام  7الأسبوع في   (1)

................................................................................................................................................... 

 ؟    أيام 12في  ساعة . كم ساعة  24اليوم في  (2)

.................................................................................................................................................. 

   الأقلام؟ثمن  محمدكم دفع  .  دينار 3فإذا كان ثمن القلم الواحد   ، أقلام 5 محمداشترى  (4)

.................................................................................................................................................. 

 ؟ كم عدد حبات الفاكهة في الصناديق ، حبات 12في كل صندوق  ، اشترى رجل خمسة صناديق فاكهة  (3)

.................................................................................................................................................. 

 ؟  لكتبجد ثمن جميع ا .عشرة دنانير الواحد  الكتابثمن  ، كتاب 52باع تاجر   (4)

.................................................................................................................................................. 

 ؟يدخر طالب من مصروفه الشهري عشرة دنانير . كم يوفر الطالب من مصروفه في السنة  (5)

................................................................................................................................................. 

 فمن أكون؟ . ثلاث عشراتأصبح العدد  5ثم أضيف للناتج   5 أنا عدد إذا ضربتني بالعدد (6)

.................................................................................................................................................. 

 فمن أكون؟ ، عشرات6أصبح العدد  6ثم أضيف للناتج  6أنا عدد إذا ضربتني بالعدد (7)

.................................................................................................................................................. 

 ..................  رة خراف ؟عدد أرجل عش كم  (8)

 ...........................................( ؟  3ساعات ) عدد عقارب الساعة الواحدة  7كم عدد عقارب  (2)

 كراتين ؟ 12يوجد في كرتونة البيض ثلاثون بيضة . كم عدد البيض في  (12)

............................................................................................................... 

 ................................عشرات . كم عشرة يصبح لدينا ؟ ....... 3يها للدينا سبع عشرات أضيف إ (11)
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 تاسعةمراجعة الوحدة ال

 الـــــقســمـة

 : ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية :السؤال الأول 

(1)  8  ÷  2  =  ..... 

 3 د( 4 ج( 8 ب( 2 أ(

(2)        ÷ 5   = 5 

 12 د( 25 ج( 15 ب( 22 أ(

 الإشارة المناسبة هي :   2   =  5           12  (3)

 - د( ÷ ج( + ب( × أ(

 المقسوم عليه هو العدد ...............     ،  5  = 3  ÷ 15  (4)

 53 د( 3 ج( 15 ب( 5 أ(

 سوم هو العدد ...............    المق ، 4  = 5  ÷ 22 (5)

 45 د( 4 ج( 22 ب( 5 أ(

 هو العدد ...............    خارج القسمة  ، 4  = 3  ÷ 12 (6)

 43 د( 3 ج( 12 ب( 4 أ(

 ما عملية القسمة المكونة من الأعداد المعطاة ؟(  3 ، 12، 4لدينا الأعداد )  (7)

 3=  12 ÷ 4 د( 3=  4 ÷ 12 ج( 12=  4 ÷ 3 ب( 12 = 3 ÷ 4 أ(

(8)  (6 ÷ 2  )× 3 = ........... 

 6 د( 1 ج( 3 ب( 2 أ(
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ضع اشارة   :السؤال الثاني   أمام العبارة الصحيحة واشارة  :أمام العبارة الخطأ لكل مما يلي 

 

 (           )   يعتبر خارج القسمة من عناصر عملية القسمة.  (1)

 (          )    من المقسوم عليه دائماً .في عملية قسمة الأعداد الصحيحة يكون خارج القسمة أكبر   (2)

 (         )     قسمة أي عدد صحيح على نفسه يكون الناتج واحد صحيح دائماً .  (3)

(4)  

  

 (          )    من خارج القسمة دائماً .في عملية القسمة الأعداد الصحيحة يكون المقسوم أكبر 

 (          )    من المقسوم دائماً .في عملية القسمة الأعداد الصحيحة يكون المقسوم عليه أصغر   (5)

 (        )      عملية القسمة عملية عكسية لعملية الضرب .  (6)

 (         )     عملية القسمة عملية إبدالية .  (7)

 (          )    خارج قسمة صفر على أي عدد آخر يساوي صفر.  (8)

 (        )      القسوم عليه . 12يسمى العدد  4  =  3  ÷ 12في العملية الحسابية :   (2)

 (        )      القسوم . 8يسمى العدد  2  =  4  ÷ 8في العملية الحسابية :   (12)

 (        )      2 = 2 ÷ 18فإن  18=  2×  2إذا كان   (11)

 (          )    15=  3 × 5فإن   5  =  3  ÷ 15إذا كان   (12)

 (          )    يساوي واحد صحيح 1على العدد  12خارج قسمة العدد  ق (13)

 (          )    أقلام  . 3قسمت ستة أقلام على طالبين . فيكون نصيب كل طالب   (14)

 (          )    واحد صحيح = 3 ÷(  3 ÷ 2)   (15)

(16)  24 ÷ 4 = 2 × 3    (          ) 

(17)  32  ÷5 > 25 ÷ 6    (          ) 

(18)  24  ÷4  < 25 ÷ 5    (          ) 
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 اكتب العدد الناقص : :ثالث السؤال ال
 ...........   =    2   ÷  12    (أ

       2 ÷..........     =    2   ×   3    (ب

  2    =  .........  ÷    2  (ج

  5   =    5    ÷  ........  (د

 ........... = 5 ÷(  5 × 2)   (ه

 ......... = 4 ×(  3 ÷ 6)   (و

 .............. = ( 5  ÷  42)   ـــ-  (  5  × 7 )  (ز

   2  ×......         =   2  ÷ 16 (ح

      ..  ...........................  = 0 ÷ ( 5 × 5 ) (ط

 1  ×  4   = 7  ÷.......  (ي

 ( فيما يلي : = ،    >،    <ضع إشارة )  :السؤال الرابع 
 

   4 ÷ 22               5 ÷ 22  (أ

 2 ÷ 22  12 - 22 – 42  (ب

 1 × 2  2 × 2  (ج

 1 × 8  1 ÷ 7  (د

 4 ÷  24          3 ÷(  3 ÷ 27)   (ه

 عشرةالعدد  نصف        2 ÷4  (و

 ( 2 ÷ 12)  – 22  1+(  4 ÷ 36)   (ز
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 6 2ف

 : أجب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب :السؤال الخامس  

 القسمة ثم تحقق بالضرب : خارججد   (1)

 ......... = ........         ×............          التحقق :   .......    =   3   ÷  12 (أ

 ........  =........        ×............          التحقق :   .......    =          4   ÷  36 (ب

 ........  =........        × التحقق :   .......       ............      =     3   ÷ 21 (ج

 ( في المربع الفارغ :  - ،    +   ،  ÷   ،  ×اكتب الإشارة المناسبة )    (2)

 6 = 3         18 (أ

 11   =   2          1        12 (ب

 22  =   12(          4        6)   (ج

 32    =(     2        6(       )    3        2)   (د

 أكمل النمط :  (3)

 ........  ، ........  ،........     ،........     ،   81  ،  22  ،  122 (أ

 ........  ،  ........  ،........     ،........     ،   41  ،  45  ،  52  (ب

 ........  ،........    ،........    ،........    ،  21  ،   24  ،  27  ،  32 (ج

 ........  ،.......  .  ،........    ،........    ،  28  ،   32  ،  36  ،  42 (د

 لكتابة عدد مكون من خانتين فقط :(  5  ،  4  ،  2  ،  1استخدم الأرقام )   (4)

 : ............ 2يمكن تقسيمهُ على  (أ

 : ............ 3يمكن تقسيمهُ على  (ب

 : ............ 4يمكن تقسيمهُ على  (ج

 : ............ 5يمكن تقسيمهُ على  (د
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 6 2ف

 : سئلة التالية حسب المطلوبأجب عن الأ : سادسالسؤال ال

 بالتساوي . فما نصيب كل واحد منهم ؟ لخمسةتوزيع مبلغ عشرون دينار على أبنائه ا رجليريد   (1)

............................................................................................................... 

دنانير . فما عدد الدفاتر التي  6عدد من الدفاتر . فإذا كان ثمن الدفتر الواحد  دينار يريد شراء ثلاثونمع زياد   (2)

 يستطيع شراؤها ؟

.............................................................................................................. 

 نسرينكم طبق احتاجت  .قطع   6طبق   أطباق فإذا كان في كلعدة حلوى في  قطعة 24 نسرينوزعت   (3)

 .........................................................................................لتوزيع الحلوى ؟ 

 الواحد؟ الكتاب. احسب ثمن  كتب 7ثمنا لشراء   دينار 21  إياددفع   (4)

.................................................................................................................. 

 كم طول القطعة الواحدة؟قطع متساوية في الطول .  4يراد تقسيمه إلى  متر42ثوب من القماش طوله   (5)

............................................................................................................. 

 دينار ؟ 25 لتفاحكيلو من ا 5إذا علمت أن سعر  التفاحكيلو من  2ما سعر   (6)

................................................................................................................. 

 . كم قلم يأخذ كل طالب ؟ طلاب بالتساوي 3قلم على  24وزعت معلمة   (7)

............................................................................................................ 

 فمن أنا ؟ . 3ويمكن تقسيمي على  واحدبمقدار  آحادييزيد عن رقم  عشراتيأنا عدد مكون من منزلتين ورقم   (8)

.................................................................................................................. 

 . فمن أنا ؟ 4أنا عدد مكون من خانتين رقم آحادي ضعف رقم عشراتي ويمكن تقسيمي على  (2)

............................................................................................................. 
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 الحلاقإعداد المعلم: سائد    م 7102ت للفصل الدراسي الثاني اضيالمبحث الري التميزلسلة س            

 

 6 2ف

 
 العاشرةراجعة الوحدة م

 ورـكسـال  
 

 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:  السؤال الأول
  ؟ الواحد الصحيحفي  نصفاً  كم  (1)

 3 د( 2 ج( 1 ب( 4 أ(

  كم ثلثاً في الواحد الصحيح ؟  (2)

 3 د( 2 ج( 1 ب( 4 أ(

  كم خمساً في الواحد الصحيح ؟  (3)

 3 د( 2 ج( 1 ب( 5 أ(

  لصحيح ؟كم ثمناً في الواحد ا (4)

 4 د( 2 ج( 1 ب( 8 أ(

 ؟ أي الكسور التالية يمثل الكسر الأصغر (5)

1 أ(
2

1 ب( 
4

1 ج( 
5

1 د( 
3

 

 ؟ الأكبر أي الكسور التالية يمثل الكسر   (6)

1 أ(
2

1 ب( 
8

1 ج( 
5

1 د( 
3

 

1الكسر   (7)
8
 يقرأ : 

 ثلاثة أثمان د( ثمنان ج( ثمن ب( ثمانية أ(

8الكسر   (8)
8
 =...... 

1 ج( 8 ب( 1 أ(
8

 صفر د( 

 



 إعداد المعلم: سائد زياد الحلاق      م                   6102  /6102للفصل الدراسي الثاني العام الدراسي  بحث الرياضيات للصف الثانيلم لسلة التميزس .
 

 19 

 
19 

 

 الحلاقإعداد المعلم: سائد    م 7102ت للفصل الدراسي الثاني اضيالمبحث الري التميزلسلة س            

 

 6 2ف

ضع اشارة   :الثانيالسؤال    أمام العبارة الصحيحة واشارة  :أمام العبارة الخطأ لكل مما يلي 

1بسط الكسر (   )  (1
8
 . 1هو  

1الكسر  مقام(     )   (2
5
  . 5هو  

3)  (     )3
3
  يساوي واحد صحيح . 

 في الواحد الصحيح . أربع أرباعيوجد (   )  (4

3قيمة الكسر العادي الدال على الأجزاء المظللة للشكل المرسوم هو (   )  (5
8

 

1   الكسران )(   )  (6
2

  ،   2
4
    . متساويان( كسران  

1   الكسور العادية )(   )  (7
3

  ،   1
4
 ،   1

5
 . ( مرتبة ترتيباً تنازلياً  

 نصف . نصف الربع يساوي(   )  (8

 العدد عشرة . العدد الذي ربعه خمسة هو(     )  (2

1الكسر (     )  (12
3
 . ثلثيقرأ  

11)  (     )1
2

  = 4
8

 

12)  (     )1
5

  < 1
4
 

13)  (   )1
8

  < 3
8

 

1بالأرقام هو  ثمنانالكسر العادي   كتابة(    )  (14
8

 

5الكسر العادي     كتابة(   ) (15
8

 هو خمسة أثمان . بالكلمات   

 فإن الكسر الدال على عدد       ،بطاقات حمراء والباقي صفراء  3بطاقات منها  8صندوق به (   )  (16

5البطاقات الصفراء هو الكسر العادي                   
8
 . 
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 الحلاقإعداد المعلم: سائد    م 7102ت للفصل الدراسي الثاني اضيالمبحث الري التميزلسلة س            

 

 6 2ف
 

 أكمل العبارات التالية بما يناسبها لتصبح صحيحة: :الثالثالسؤال 
 فيكتب ............ 3ومقامه  2كسر بسطه   (أ

 فيكتب ............ 5وبسطه  8كسر مقامه  (ب

1مقام الكسر  (ج
8
 هو .......  وبسطه هو ........ 

3الكسر  (د
3
 = ...... 

3الكسر العادي  (ه
8
 يكتب بالكلمات ............. 

 الكسر العادي ثلاثة أرباع بالأرقام هو .....  كتابة (و

1   الكسور العادية ) (ز
8

  ،   1
5
 ،   1

4
 ( مرتبة ترتيباً ..............  

 = 1 (ح
2

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ                   

5  (ط
5

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ                4=    

7 (ي
8

  <   
8

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ               

 (ك
3
5

  >   
5

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ               

 (ل
1
2

   =   
4

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ               

 عادي الدال على الأجزاء غير المظللة للشكل المرسوم هو .....قيمة الكسر ال  (م

8كم واحد صحيح في الكسر   (ن
8
 ؟ ........ 

 أكمل النمط في كل حالة مما يأتي  : (ن

1)  1
8
    ،     2

8
      ،   3

8
         ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   ،    

2)   5
5
   ،     4

5
      ،   3

5
         ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   ،    
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 6 2ف

 أجب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب : سؤال الرابع :ال

 :بالكلمات الكسور العادية اكتب  (أ

 العدد بالكلمات العدد بالأرقام العدد بالكلمات العدد بالأرقام

1
2

  3
5

  

1
3

  2
4

  

1
5

  4
8

  

1
8

  6
8

  

 
 

 بالأرقام :ما يلي اكتب  (ب

 

 بالأرقام الكسر بالكلمات الكسر بالأرقامالكسر  بالكلمات الكسر

  ثلثان  ربع

  ثمنان  ثلاثة أرباع

  أربع أخماس  خمسة أثمان

  سبع أثمان  أربعة أرباع

  نصفان  خمسان
 

                                    :     للأشكال المرسومة ج( أكتب قيمة الكسر المظلل

 
 
 

         

           ـــــــــــــ                                      ـــ                   ـــــــــــ             ــــــــــ           ــــ                                       ـــــــــــــ 
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 الحلاقإعداد المعلم: سائد    م 7102ت للفصل الدراسي الثاني اضيالمبحث الري التميزلسلة س            

 

 6 2ف

 أجب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب : : السؤال الخامس

 فيما يأتي : ( =) < أو > أو  ضع إشارة  (1)
1  (أ

2
  1

3
 ربع  ثلث  (ب 

1  (ج
5

  1
8

1  1  (د 
2

 

1  (ه
2 

 2
4 

4  (و
5

  2
5

 

8  (ز
8

 ثمن  ثمنان  (ح 1  

5  (ط
5

  4
4
1  (ي 

2
  1

8
 

 

  رتب ما يلي ترتيباً تصاعدياً : (2)

3  (أ
8

      ،      2
8
        ،      7

8
    ،       1

8
   

 ــــــــــــــــــــــــ    ،   ــــــــــــــــــــــــ    ،        ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   

1  (ب
8

      ،      1
2
        ،      1

4
    ،       1

3
   

 ــــــــــــــــــــــــ    ،   ــــــــــــــــــــــــ    ،        ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   

8ج(     
8

      ،      1
3
        ،      1

4
   ،       1

8
   

 ــــــــــــــــــــــــ    ،   ــــــــــــــــــــــــ    ،        ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ      

   رتب ما يلي ترتيباً تنازلياً :  (3)

 (أ
4
5

      ،      5
5
        ،      1

5
    ،       3

5
   

 ــــــــــــــــــــــــ    ،   ــــــــــــــــــــــــ    ،        ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   

1  (ب
4

      ،      1        ،      2
4
    ،       3

4
   

 ــــــــــــــــــــــــ    ،   ــــــــــــــــــــــــ    ،        ــــــــــــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــــــــــــ   
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 6 2ف

 أجب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب : السؤال السادس :
 ظلل حسب المطلوب :  (1)

 
 
 

 

       1
2

                                 1
4

                                        4
8

 

 

 
 
 
 
 
 

      2
3

                                 4
5

                                          5
8

 

 اكتب الكسر الدال على الأجزاء المظللة لكل شكل مرسوم فيما يلي : (2)
. 

 
 

                                                                       
 
 

 ــــــــــ                        ــــــــــ                              ــــــــــ             
 

 
 
 
 
 

 
 ـــــــــ                 ــــــــ      

 
 

 ـــــــــــ                                      
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 6 2ف

 
 الحادية عشرةمراجعة 

 الهندسة والقياس
 ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي : :الأول السؤال 

 

 رمز المتر ؟ ما (1

 تر د( مت ج( م ب( مر أ(
 .....= المتر الواحد  (2

 سم1222 د( سم1 ج( سم12 ب( سم122 أ(

 .....= سم  52 (3

 متر5 د( نصف متر ج( متران ب( متر أ(

 يستخدم لقياس طول الأفراد ....... (4

 الدقيقة د( الساعة ج( السنتيمتر ب( المتر أ(

 ...... سم =متران ونصف  (5

 52 د( 252 ج( 152 ب( 222 أ(

 السنتيمتر وحدة قياس ...... (6

 جميع ما سبق د( السعة ج( الزمن ب( الطول أ(

 يقسم تدريج الساعة إلى ........ (7

 24 د( 12 ج( 62 ب( 12 أ(

 كم ساعة في اليوم الواحد ؟ (8

 22 د( 22 ج( 12 ب( 24 أ(

 يعبر عن مجسم هندسي ؟لا أي مما يلي  (2

 الدائرة د( متوازي المستطيلات ج( المكعب ب( سطوانةالا أ(
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 6 2ف

 أكمل العبارات التالية بما يناسبها لتصبح صحيحة: :السؤال الثاني
 قاعدة الاسطوانة على شكل ...............  (1

 دة المكعب على شكل ...............قاع (2

 المكعب له ........ أوجه.............. رؤوس . (3

 حجر النرد يشبه المجسم الهندسي ................ (4

 عدد الأوجه لمكعبين .................. (5

 العلوية والسفلية على شكل دائرة . قاعدتههندسي ...................... مجسم  (6

 . مجسم هندسي أوجهه الجانبية عبارة عن مربعات ....................  (7

 ............ ×  قاعدتهعدد أضلاع =  المكعب رؤوسعدد   (8

 يعتبر ........... وحدة قياس مناسبة لقياس طول قلم الرصاص .  (2

 ....... دقيقة . =نصف ساعة  (12

 ساعة  ..........ـ + دقيقة .........ـ =دقيقة  72 (11

 دقيقة . .................. = ساعتان وعشر دقائق (12

 اكتب الوقت المناسب للساعة المجاورة  ....... : ....... (13

 من وحدات قياس الزمن الساعة و ............. و ............ (14

 يوجد للساعة ثلاثة عقارب ويعتبر عقرب ............. ليس له أهمية في قراءة الوقت. (15

 ند الرقم ........... وعقرب الدقائق عند الرقم .....عند الساعة السادسة  يكون عقرب الساعات ع (16

 ....... سم =سم 12متر و  3 (17

 ...... سم =سم 25 +سنتيمتر  5 (18
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ضع اشارة   :الثالثالسؤال    أمام العبارة الصحيحة واشارة  :أمام العبارة الخطأ لكل مما يلي 

  سم222 =م 2(   )     (1

 يقاس طول الدفتر بالسنتيمتر.(   )  (2

 المتر وحدة قياس الزمن .(   )     (3

 سم1222 =عشرة أمتار (   )  (4

 مائتان سنتيمتر تساوي متران .(   )  (5

  ستون دقيقة . =الساعة (   )     (6

 عقارب وأطولها عقرب الساعات. 3يوجد بالساعة (   )     (7

 زمن .نستخدم الساعة لمعرفة ال(   )     (8

 دقيقة . 24 =الساعة الواحدة (   ) (2

 ساعة . 242 =أيام  12(   ) (12

 . مرة . 24يتحرك عقرب الساعات في اليوم الواحد (   )    (11

 . تعتبر الثانية وحدة من وحدات قياس الزمن(   ) (12

 ستون دقيقة =ساعتين (   )  (13

 هي المتر .لقياس طول غرفة الصف وحدة القياس المناسبة (   )  (14

 

 . 12ند الساعة التاسعة يكون عقرب الدقائق عند الرقم ع(   ) (15

 . 12عند الساعة الثانية عشر يكون عقرب الساعات عند الرقم (   ) (16

 شكل هندسي . تعتبر الاسطوانة(   ) (17

 يعتبر المكعب مجسم هندسي .(   ) (18

 . 8عدد رؤوس مكعبان (   ) (12
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 :جب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب أ :رابعالسؤال ال    

 فيما يأتي : ( =ضع إشارة ) < أو > أو  (1)

 متران  سم222  (ب سم32  سم22  (أ

 يوم واحد  ساعة24  (د ثلاثة أمتار  متر4  (ج

 ساعة  ستون دقيقة  (و يومان  ساعة52  (ه

 ساعة 36  يوم ونصف  (ح ساعتان  مائة دقيقة  (ز

 حول الوحدات التالية حسب المطلوب :  (2)

 م  =سم 622  (ب سم       = متر5  (أ

 م  = سم122م + 2  (د سم  =متر ونصف   (ج

 دقيقة  =ساعة ونصف   (و سم  = سم32م + 3  (ه

 ساعة  = نصف يوم  (ح ساعة  = دقيقة122  (ز

 جب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب :أ :امسالسؤال الخ  

 
   
 

(1) 
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 :لكل ساعة مما يأتيالساعة والدقائق ليدل على الوقت المعطى  ارسم عقربي(  2)
. 

   
 
 

. 

   
 
 

 :مرسوم  شكلاكتب اسم كل   (3)

                  

 
.................                                        .................                                  .................                  

 

 

 

 
           
          .................                                  .................                             .................            

   
 

22  : 3  

 الثامنة وعشر دقائق التاسعة والنصف

22 : 6  
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 جب عن الأسئلة التالية حسب المطلوب :أ :لسادسالسؤال ا  

 :تنازلياً رتب الوحدات التالية ترتيباً   (1)

        ساعة ونصف،        دقيقة         52         ،           ساعة   (أ

        .............. ـ        ،      .............. ،            ..............      

        ساعة52،                 يومان      ،            ساعة24    (ب

        .............. ـ        ،       .............. ،            ..............      

        سم152،                    متران          ،              متر     (ج

        .............. ـ        ،      .............. ،            ..............      

 

 :تصاعدياً رتب الوحدات التالية ترتيباً  (2)

        ربع ساعة،                     دقيقة42     ،          نصف ساعة   (أ

        .............. ـ        ،       ..............    ،             ..............        

        ساعة22،                  يوم واحد      ،             دقيقة24       (ب

        .............. ـ        ،          .............. ،              ..............       

       م7،              ونصفستة أمتار      ،         سم   622    (ج

        .............. ـ        ،         ..............     ،            ..............      

 سم وطول الثالث متران إلا ربع142ثلاث أخوة : طول الأول متر ونصف وطول الثاني  (3)

 زلياً .  ....................................................................رتب أطوال الأخوة تنا

 دخل طالب المدرسة الساعة السادسة والنصف صباحاً وخرج منها الساعة الثانية عشر ظهراً   (4)

 كم ساعة مكث الطالب في المدرسة ؟ 

.................................................................................................. 
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 عشرة الثانيةمراجعة 

 البيانات
وكانت أعداد ما بتجهيز احتفال تكريم الطلبة الأوائل من جميع الصفوف  ابتدائية قامت إدارة مدرسة :الأول السؤال 

 على النحو التالي : الطلاب المتفوقين من جميع الصفوف
 

 عدد الطلاب عدد الشعب الصف

 18 3 دسالسا

 12 2 الخامس

 15 3 الرابع

 12 2 الثالث

 22 3 الثاني

 2 1 الأول
 

  : أجب عن الأسئلة التالية معتمداً على الجدول السابق :المطلوب 

 كم عدد الطلاب المتفوقين من الصف الرابع  ؟ ........... (أ

 أي الصفوف به أكثر عدد من الطلاب المتفوقين ؟ ........... (ب

 متفوقين ؟ ...........لأقل عدد من الطلاب ا أي الصفوف به (ج

 ؟ ............ ما مجموع عدد الشعب الموجودة في المدرسة (د

 ما مجموع عدد الطلاب المتفوقين من جميع الصفوف ؟ ............ (ه

 كم يزيد عدد الطلاب المتفوقين في الصف الثاني عن عدد الطلاب المتفوقين في الصف الخامس ؟ ..... (و

 .  المتفوقين من جميع الصفوف ترتيباً تنازلياً د الطلاب رتب أعدا (ز

 ........     ،........     ،........     ،........     ،........     ،الترتيب :   ........  
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 الطريقة يمكن للأطفال من خلالها تعلم واكتشاف أشياء يحبونها ويهتمون بها يالهوايات ه :الثاني السؤال 

 على النحو التالي : بالجدولفكانت هواياتهم ممثلة  طالب ،عن هواية كل  انيلم الصف الثسأل معلذا 
 

 عدد الطلاب الهواية

 15 جمع الصور

 22 الرياضة

 12  الرسم

 6 المطالعة

 4 السباحة

 ...... المجموع
 

 أجب عن الأسئلة التالية معتمداً على الجدول السابق :لمطلوب : ا 

            ....... طالب   ؟المطالعة لذين يفضلون هواية اما عدد الطلاب  (أ

 طلاب ؟    ..................... 12التي يفضلها ما الهواية   (ب

                                           الهواية الأكثر تفضيلًا لدى الطلاب ؟   .....................ما  (ج

 .....................    لدى الطلاب ؟قل تفضيلًا ما الهواية الأ (د

                                                                                    الذين يفضلون هواية جمع الصور عن الذين يفضلون هواية الرياضة ؟ .........كم ينقص عدد الطلاب   (ه

 ؟ .................................. طالب  المطالعة عن الرسم كم يزيد عد الطلاب الذين يفضلون هواية   (و

                           ... طالب           ...................................................................ما عدد طلاب الصف ؟  .... (ز

 ..... طالب  ؟  والرسم الرياضةما مجموع الطلاب الذين يفضلون هواية   (ح

 المطالعة ؟ ....... طالب  عن  المطالعةد الطلاب الذين يفضلون هواية كم يزيد ع (ط

 رتب أعداد الطلاب حسب هواياتهم ترتيباً تصاعدياً.  (ي

 ........     ،........     ،........     ،........     ،الترتيب :   ........  
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   :الثالث السؤال 
بمشــــروع  أنــــا أنتخــــب   المدرســــة،الثــــاني الأساســــي فــــي بــــأجواء مــــن المــــرح والطفولــــة شــــاركت طالبــــات الصــــف 

الـــذي يحـــاكي الانتخابـــات الحقيقيـــة، ولكـــن مـــن خـــلال انتخـــاب ملـــك جديـــد للغابـــة هـــذه المـــرة، فـــي أســـلوب مبســـط 
ـــدى الجيـــل الناشـــ  ـــة ل ـــن شـــأنه أن يعـــزز مفـــاهيم الديمقراطي ـــات التـــي  .م ـــائج الانتخاب ـــالي يوضـــح نت والجـــدول الت

 :أجريت داخل المدرسة 
 

 عدد الأصوات اسم المرشح ) الحيوان(

 6 الفيل

 3 الضفدع

 8 الجمل 

 15 الدولفين

 2 النسر

 7 الدب القطبي

 ...... المجموع
 

  : أجب عن الأسئلة التالية معتمداً على الجدول السابق :المطلوب 
 .......           ؟عدد المرشحين في الانتخابات ما  (أ
 .....................  ؟   عدد الطلاب الناخبينما   (ب

 ؟   .....................                                           اسم الحيوان الحاصل على أقل الأصواتما  (ج

 ؟    ..................... اسم الحيوان الفائز بلقب ملك الغابةما  (د

                                                                  ...                  ...؟ ...... ما اسم الحيوان المفضل لديك   (ه

 ؟ .....................  لو أراد الفائز أن يعين نائب له ، من هو أحق بالتعين حسب الجدول  (و

 ما الفرق بين الحاصل على أعلى الأصوات وأقلها ؟ ......................................... (ز

  وانات حسب عدد التصويت ترتيباً تنازلياً :أسماء الحيرتب  (ح

 ...........     ،..  .........   ،......  .......   ،...  ........   ،..  .........   ،...  ...الترتيب :   .....
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   :الرابع السؤال 
ـــام  ـــة بمدرســـة مـــاق ـــة المدرســـة خـــلا  الطـــلاببحصـــر أعـــداد  أمـــين المكتب ـــارة مكتب ـــاموا بزي ـــذين ق   .. أســـبوعل ال

 والجدول التالي يوضح عدد الطلاب الزائرين خلال أيام الأسبوع:
  (الطالب     ) حيث يمثل الرمز:أجب عن الأسئلة التي تلي الجدول التالي ، ثم أكمل الجدولالمطلوب : 

 العدد الرسم اليوم

   السبت

 12  الأحد

 7  الاثنين

   الثلاثاء

 6  الأربعاء

      سالخمي

 

 ؟ .............. طالب . عدد الطلاب الزائرين للمكتبة يوم الخميسكم  (1

 ؟ ..............  ما اسم اليوم الذي سجل أكبر عدد زائرين للمكتبة (2

 ؟ ............... ما اسم اليوم الذي سجل أقل عدد زائرين للمكتبة (3

 ................................................... طالب .جميع الزائرين للمكتبة ؟ ............ما مجموع عدد  (4

 رتب عداد الزائرين للمكتبة ترتيباً تصاعدياً.  (5

 ........     ،........     ،........     ،........     ،الترتيب :   ........  

 ،،،نتهت الأسئلة بحمد الله ا
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 درجــــات [                    8]                         ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي : : الأولالسؤال 

 بالكلمات؟يكتب  452العدد ما صورة كتابة   (1)
 خمسمائة وأربعون د( أربعمائة وخمسون ج( أربعمائة ب( خمس وأربعون أ(

 ؟   222 =   122  – 422 : في العملية الحسابية منه مثل المطروحأي الأعداد التالية ي  (2)

 222 د( 322 ج( 422 ب( 122 أ(

 ؟ 3في العدد  4ما ناتج ضرب العدد   (3)

 16 د( 1 ج( 12 ب( 7 أ(

 ...... = 5 ضعف العدد  (4)

 2 ÷ 5 د( 2 - 5 ج( 2 + 5 ب( 2 × 5 أ(

 الإشارة المناسبة هي :   7   =   3        21    (5)

 ÷ د( × ج( - ب( + أ(

 ؟    4   =  8   ÷   32في العملية الحسابية:   32    يسمى العددماذا   (6)

 الناتج د( المقسوم عليه ج( المقسوم ب( خارج القسمة  أ(

  كم خمساً في الواحد الصحيح ؟  (7)

 1 د( 5 ج( 2 ب( صفر أ(

 ... سم........=  م 3  (8)

 3222 د( 322 ج( 32 ب( 3 أ(

 

 م2216/2217للعام  التجريبي الثانيالفصل الدراسي نهاية  اختبار
 من الاختبار : ساعتان    ز                      لثانياصف : ال                المبحث : رياضيات        

 (      )     الشعبة     اسم الطالب / ة : ..................................    المدرسة : ...............................    

 

  لدرجةا          
           (/   52 ) 
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ضع علامة : يسؤال الثانال  أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : درجــــات [8]  أمام العبارة الخطأ لما يأتي            

 

 ()           ( الخاصية المستخدمة التبديل 122+  32)  + 22 = 122 +(  32 + 22)   (1)

 (    )       عشرة 52 =مئات  5  (2)

 ()           4 ×  12 <أربع عشرات   (3)

 ()                       35هو   عليه المقسوم  5  = 2  ÷ 45  (4)

(5)  

  

 ()           عملية القسمة عملية تجميعية .

(6)  
3الكسر 

5
 ()           يقرأ ثلاثة أخماس. 

 ()           اليوم عقرب الساعات .عقارب وأكثرها دوران في  3يوجد بالساعة   (7)

 ()           .6عدد رؤوس المكعب   (8)

 

 درجــــات [ 2]                          أكمل الفراغات التالية بما يناسبها :               :السؤال الثالث 

 .................. عدد ينتج  فرديةأعداد  3ناتج جمع  (1)

 هي .................. ة.... والخاصية المستخدم.......... + 262 = 262 + 142 (2)

 .........هو العدد  خارج القسمةفإن   6  = 5÷ 24:إذا كان  (3)

 بالأرقام هو ..... ثلثانالكسر العادي   كتابة (4)

 قيمة الكسر العادي الدال على الأجزاء المظللة للشكل المرسوم هو .....  (5)

(6) 1
2

 (لتصبح العبارة صحيحة) اكتب رقماً مناسباً في المربع الفارغ               2   =   

 هندسي قاعدتيها على شكل .............مجسم  الاسطوانة (7)

 عند الساعة الواحدة وخمسة دقائق يكون عقرب الدقائق عند الرقم ..... وعقرب الساعات عند الرقم ..... (8)

 ....... م +سم   ....... =سم 162 (2)
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            درجــــات [ 6]                                        ضع في الصندوق العدد الذي يمثل المساواة : :الرابع  السؤال

 

     5   =            ÷  05د(                                                       =   3    × 8أ (         

 

   6  ×         =   3  ÷  64هـ(                                             =  01 × (6 ×  5)ب(       

          =    4 ×(  3 × 6و(     )                                       =                               ( 4  ÷  02 ) -(   3  × 12)ج(       

 

            درجــــات [ 3]                           :                        =أو     >أو    <   إشارةضع    :اس السؤال الخ 

   326                             362         أ(   

 عشرات 7                          مئات 6ب(             
 

 سم 322                        متران ونصف  ج(         
 

      دقيقة 122                    ساعتان               د(       
 

1       ه(         
8
                                 1

5
 

              

2       و(         
4

                                  3
4

 

 [درجــــات  5]                                أجب حسب المطلوب :                        :  السؤال السادس
8أكمل النمط :      (1

8
        ،          6

8
       ،   4

8
     ــــــــــــــــــــــــ   ،    

3    رتب تنازلياً :   (2
5

       ،        1       ،     1
5

 

 ، ..............    ..............  ،   ـ................  الترتيب :   

     سم252      ،         م2         ،          سم25       تصاعدياً :  رتب  (3

 ..............       ، ................    ،     ..............   الترتيب :          
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 6 2ف

 [ تدرجــــا 2]                                            أجب عما يأتي حسب المطلوب : : سابع الالسؤال 

                       :                 العمليات الحسابية التاليةجد ناتج  (0)

    2       3       5                                                                                        9      5     8                                             

+                                                -                                   
    4       7       1                                   4      7     2                    

ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــ                    ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــ                                              ـــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــــ                             ــــ

         
.                      

 اكتب الرقم المناسب في       لكل حالة مما يأتي : (2)

          6    2                              5      6                                 

       +                                                      -                                                                   

                 9       3                             1        4                               
ــــــ         ـــــــــــــــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــ                    ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ـــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــــــــــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــ ـــــــ ــــــــ ــــــــــ ــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــ                                  ـــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ـــــــ ــــــــ ـــــــ  ـــ

       6              2                     1               3                     
 
 

 ؟ ثلاث كتباحسب ثمن   .خمسة كتب ثمنا لشراء دينار  32 أحمددفع  (3)
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 [ درجــــات 3]                                                                             الثاسن:السؤال 

 والجدول التالي يوضح عددها وألوانها المعرض،التي لديه داخل قام تاجر سيارات بحصر عدد  ألوان السيارت 
 ( لسيارةا     أجب عن الأسئلة التي تلي الجدول:) حيث يمثل الرمز    المطلوب : أكمل الجدول التالي ، ثم

 

 العدد الرسم لون السيارة
   أسود
 5  أبيض
   أصفر
 2  رمادي

                              

                                            
 تم بفضل الله

 
 

 ................. ؟الصفراء دد السيارات ـكم ع (أ

 .............؟ عدد من السيارات قلما لون أ (ب

 .............السيارات؟عدد من  كثرما لون أ (ج

 ................................................................................ السيارات؟كم مجموع جميع  (د

 

 


